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@ | HIZE H|Z|E H|Z|E H|Z|E H Z|E
3141 1/0/5 5/5/5 9/1/3 2/6/0
6,37 6.9 1 303 4|4 1/3/0
9 HZE HZE H ZE H ZE HIZ E
7.0 7,316 4110 6172 14/6
4|26 14/2 307 320 4,42
) H|Z|E H|Z|E H|Z|E H|Z|E HZ|E
2154 4191 67 2 367 82
603 304 327 521 902
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Wie denkst du? Begriinde deine Uberschlagsrechnungen.

@ 286 + 375 64 + 532 437 + 59 + 208
Uberschlagsrechnung: Uberschlagsrechnung: Uberschlagsrechnung:

@ 458 + 367 73 + 825 239 + 58 + 507
Uberschlagsrechnung: Uberschlagsrechnung: Uberschlagsrechnung:




1) Finde die fehlenden Ziffern.
B

316 6| 2 317 5/ 3

* +a23 | J° * +245 T |4

873 909 771 762 808 6 61

.~ Michael bekommt ein Fahrrad fur 369 € einen Helm fir 32,45 €, ein Schloss
~ flir 14,85 € und einen Tacho fur 31,50 €. Sein Papa bezahlt mit vier 100-€-Scheinen
und einem 50-€-Schein. p_—
a) Wie viel Euro kostet es zusammen?
b) Wie viel Geld bekommt sein Papa zurtick?

Teil B

Antwort: a)

b)
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